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DESIGN BY  FEDERICO ROSSI

t ube

L AVA B O  /  W A S H B A S I N
A r t .  6 4 5 3 2 C R R S P R
A r t .  6 8 4 3 9 R S P R 

D O C C I A  /  S H O W E R
A r t .  6 8 5 2 4 B I P R
A r t .  0 0 9 3 6 B I 0 3
A r t .  0 0 8 9 3 C R 0 Q

A R R E D I  /  F U R N I T U R E
A r t .  0 0 0 6 7 R S 0 0
A r t .  3 0 0 0 7 R S 4 0
A r t .  D R 2 0 1 N E 0 0
A r t .  D R 2 0 0 N E 0 0
A r t .  S I 3 0 6 B I 2 0

I R O N I A 
C O N T E M P O R A N E A
C o n te m p o ra r y  i ro n y

Essenziale e minimalista T.UBE abita 
il contemporaneo con personalità creativa. 
Le linee e le rifiniture colorate ne fanno 
un complemento d’arredo giocoso, adatto 
a inserirsi in ambienti pop che rileggono 
il mondo con ironia.

Essential and minimalist , T.UBE inhabits 
the contemporary with creative personality. 
Its coloured lines and finishes make it a playful 
furnishing item suitable to decorate pop-art 
environments that reinterpret the world with 
a sense of irony.

507506



BESPOKEN 
FINISHES 
IN EACH 
DETAIL

VA S C A  /  B AT H T U B 
A r t .  6 4 6 3 4 / 0 D P R 

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  6 8 4 3 9 R S P R 

A C C E S S O R I 
/  A C C E S S O R I E S 
A r t .  3 0 0 0 7 R S 4 0
A r t .  3 0 0 2 3 R S 0 0

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  6 4 5 3 2 A U A U P R

509508



HIGHLIGHT 
YOUR 
BATHROOM

VA S C A  /  B AT H T U B 
A r t .  6 4 5 3 1 B B B B 0 D P R

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  6 4 5 3 2 / P R

511510
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CARTUCCIA: La serie T.ube è dotata di diverse tipologie di cartucce: cartuccia ø 25 mm e cartuccia ø 35 mm senza distributore.
La temperatura d’impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell’impianto consigliata è di 3 bar.
EROGAZIONE: La serie T.ube ha un tipo di erogazione morbida. I lavabi e i bidet sono forniti con limitatore di portata da 6 l/m.
SISTEMI DI DEVIAZIONE: I deviatori Bongio sono testati per funzionare da un minimo di 0,5 bar pressione.
INSTALLAZIONE: Tutti gli articoli ad incasso Bongio completi sono forniti di relative parti incasso.
Gli articoli doccia e vasca esterni hanno un interasse di 15±20 mm.
Per gli articoli lavabo e bidet, monoforo e tre fori, da installarsi su piano, devono essere realizzati fori ø 35 mm massimo.

CARTRIDGE: T.ube series uses different kind of cartrdiges: ø 25 mms and ø 35 mms without distributor.
The temperature of the plant must not exceed 70°. The ideal working pressure of the plant is 3 bar.
SUPPLY: T.ube series has a soft supply. Basin and bidet mixers have a standard limitation of flow to 6 l/m whichreduces the water waste.
DIVERTING SYSTEMS: Bongio diverters have been tested to work properly starting from a minimum 0,5 bar pressure
INSTALLATION: All the built-in Bongio items are available with universal raw built-in body.
All the external shower and bath mixers have the 15±20 mms interaxe.
For the basin and bidet mixers - single or three holes - to be place on top deck, they require ø 35 mms maximum holes.

I N F O R M A Z I O N I
T E C N I C H E
Te c h n i c a l  d e ta i l s 

F I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S D E T TA G L I  /  M O R E  I N F O  P A G .  3 2

L AVA B O  /  W A S H B A S I N 
A r t .  6 4 5 2 1 C R C R P R
A r t .  6 4 5 3 2 C R R S P R

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com

513512



6 4 5 2 1 / P R  

Miscelatore lavabo con piletta clic-
clac in ottone.

Basin mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64521CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64521CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64521AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64521XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9870 9983

6 4 5 3 2 / P R  

Miscelatore lavabo alto girevole con 
piletta clic-clac in ottone.

High swivel basin mixer with clicclac 
waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64532CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64532CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64532AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64532XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9870 9983

6 4 5 2 2 / P R  

Miscelatore bidet con piletta clic-
clac in ottone.

Bidet mixer with clic-clac waste.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64522CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64522CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64522AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64522XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00066

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9870 9370

6 4 4 3 9 / P R  

Miscelatore lavabo incasso 226 mm 
con miscelatore tradizionale incluso 
nella bocca.

Wall basin mixer 226 mms. with mixer 
placed in the spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64439CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09695    64439CRCRPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64439CRAV
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64439AVAV
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64439XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

Disponibile versione più lunga: art. 64439/0L. Prezzi uguali ad art. 68439/0L
/ Longer version available: item 64439/0L. Same prices as 68439/0L

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9870 9372

p. 545

CR NS NE BI RS SB LI SS AV GE AU DS EO HO MI

6 4  T. U B E

F. 3/8"F. 3/8"

© Copyright of Bongio s.r.l.
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tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

T.UBE Basin MixerMiscelatore lavabo

Cod. 64521_PR
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T.UBE Bidet mixerMiscelatore bidet
Cod. 64522_PR
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T.UBE High basin mixerMiscelatore lavabo alto
Cod. 64532_PR
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T.UBE High basin mixerMiscelatore lavabo alto
Cod. 64532_PR
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ON
Cod. 68439CRPR Bocca lavabo incasso a muro 

con miscelatore
incluso nella bocca

Built-in basin spout with mixer 
placed in the spout

226

182

30
Ø

70
Ø

MIN 45mm - MAX 65mm
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DOCCETTA 
HANDSHOWER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

515514 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



6 4 5 3 8 / P R  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
194 mm.

Built-in basin mixer with 194 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64538CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    64538CRCRPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64538CRAVPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64538AVAVPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64538XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9371
6 4 5 3 8 / 2 A P R  

Miscelatore lavabo incasso con 
bocca 220 mm completo di 
connessioni incasso.

Built-in basin mixer with 220 
mms.spout complete with built-in 
connections.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64538CRCR2APR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09690    64538CRCR2APREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64538CRAV2APREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64538AVAV2APREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64538XXXX2APREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9371

6 4 5 2 4 / P R  

Miscelatore incasso. Built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64524CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    64524CRCRPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64524CRAVPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64524AVAVPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64524XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

6 4 5 2 4 / R P P R  

Miscelatore incasso. Built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64524CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    64524CRCRRPPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64524CRAVRPPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64524AVAVRPPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64524XXXXRPPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

6 4 5 3 8 / P R  

Miscelatore lavabo incasso con bocca 
194 mm.

Built-in basin mixer with 194 mms. 
spout.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64538CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    64538CRCRPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64538CRAVPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64538AVAVPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64538XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9371

6 4 5 3 8 / 2 A P R  

Miscelatore lavabo incasso con 
bocca 220 mm completo di 
connessioni incasso.

Built-in basin mixer with 220 
mms.spout complete with built-in 
connections.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64538CRCR2APR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09690    64538CRCR2APREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64538CRAV2APREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64538AVAV2APREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64538XXXX2APREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Sifone / Siphon - 00067
Piletta clic-clac / Clic-clac waste  - 00079

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9371

6 4 5 2 4 / P R  

Miscelatore incasso. Built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64524CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    64524CRCRPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64524CRAVPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64524AVAVPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64524XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

6 4 5 2 4 / R P P R  

Miscelatore incasso. Built-in mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64524CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09761    64524CRCRRPPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64524CRAVRPPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64524AVAVRPPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64524XXXXRPPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00100CRPRPR 00100XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

CR NS NE BI RS SB LI SS AV GE AU DS EO HO MI

6 4  T. U B E

© Copyright of Bongio s.r.l.
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T.UBE
Built-in shower mixerMiscelatore doccia incasso

Art. 64524_PR

CALDA
  HOT

FREDDA
  COLD

USCITA
   EXIT F.1/2"G

F.1/2"G

MAX-67 --MIN-40

42
Ø

Ø116 2
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Built-in shower mixerMiscelatore doccia incasso
T.UBE

Cod. 64524_RP

Ø 65
8

42
Ø

MIN 40 - MAX 67

10Ø

IN -F. 1/2" IN -F. 1/2"

EXIT -F. 1/2"

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel: +39 0322 967248 fax: +39 0322 950012

www.bongio.com

Bult-in basin mixer
 with 186 mms spout

complete with built-in connections

Miscelatore lavabo incasso
con bocca mm 186

completo di connessione incasso

Cod.64538/2APR

IN-COLD-F.1/2"G

IN- HOT-F.1/2"G.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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Bult-in basin mixer
 with 186 mms spout

complete with built-in connections

Miscelatore lavabo incasso
con bocca mm 186

completo di connessione incasso

Cod.64538/2APR

IN-COLD-F.1/2"G

IN- HOT-F.1/2"G.

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.
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T.UBE Wall basin mixer
with 186 mms spout

Miscelatore lavabo a parete
con bocca da mm 186

Cod. 64538_PR

M. 1/2 Gas F. 1/2 GasF. 1/2 Gas

F. 1/2 Gas

Ø65 Ø65

30Ø

42Ø

18
6

8 8

M
IN

 4
0 

- M
A

X 
67
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T.UBE Wall basin mixer
with 186 mms spout

Miscelatore lavabo a parete
con bocca da mm 186

Cod. 64538_PR

M. 1/2 Gas F. 1/2 GasF. 1/2 Gas

F. 1/2 Gas

Ø65 Ø65

30Ø

42Ø

18
6

8 8

M
IN

 4
0 

- M
A

X 
67

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DOCCETTA 
HANDSHOWER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

517516 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



6 4 5 1 0 / P R  

Miscelatore bordo piano. Mixer for deck installation.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64510CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64510CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64510AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64510XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813

6 4 5 4 4 / P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassile.

Coaxial built-in thermostatic mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64544CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64544CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64544AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64544XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 32 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 32 l/min - 38° Mix

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM -
AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00107CRPR 00107XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811

6 4 5 2 5 / 2 P R  

Deviatore 2-vie (1 entrata - 2 uscite). 2-way diverter (1 in - 2 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64525CRCR02PR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9491/2    64525CRCR02PREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64525CRAV02PREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64525AVAV02PREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64525XXXX02PREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808/2

6 4 5 2 5 / 3 P R  

Deviatore 3-vie (1 entrata - 3 uscite). 3-ways diverter (1 in - 3 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64525CRCR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9494    64525CRCR03PREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64525CRAV03PREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64525AVAV03PREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64525XXXX03PREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808

6 4 5 2 5 / 2 P R  

Deviatore 2-vie (1 entrata - 2 uscite). 2-way diverter (1 in - 2 out).

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64525CRCR02PR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

9491/2    64525CRCR02PREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64525CRAV02PREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64525AVAV02PREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64525XXXX02PREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00109/PR

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9808/2

6 4 5 4 4 / P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassile.

Coaxial built-in thermostatic mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64544CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64544CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64544AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64544XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 32 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 32 l/min - 38° Mix

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM -
AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00107CRPR 00107XXPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811

CR NS NE BI RS SB LI SS AV GE AU DS EO HO MI

6 4  T. U B E

© Copyright of Bongio s.r.l.
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T.UBE
Mixer for deck installation Miscelatore bordo piano Cod. 64524CRBO

EXIT -F. 1/2"

IN -F. 1/2" IN -F. 1/2"
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T.ube
Built-in coaxial 1/2” thermostatic mixerTermostatico incasso coassiale 1/2”

Cod. 64544 _PR

½" GAS

½" GAS

ACQUA CALDA
         HOT

ACQUA FREDDA
         COLD

USCITA
   EXIT MAX-70mm - MIN-40mm

Ø
24

Ø 96
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Tmix
2 ways diverter (1 in - 2 out)Deviatore 2 vie (1 entrata - 2 uscite)

Cod. 32525/2

½" GAS

INGRESSO--IN - 1/2" Gas.

1" USCITA--EXIT 2"USCITA--EXIT

INGRESSO--IN

Ø1 10

45
Ø

MAX-50mm-MIN-28mm

© Copyright of Bongio s.r.l.
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T-MIX - 1 in - 3 out

Cod. 32525/3
Wellness T-MIX - 1 entrata - 3 uscite

Pressione dinamica minima di utilizzio 0,5  bar.
Minimum dynamic pressure of use: 0,5 Bar.

PORTATE A PRESSIONE DINAMICA SENZA LIMITATORE
FLOW RATES AT DYNAMIC PRESSURE WITHOUT LIMITATION SYSTEM
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1" USCITA--EXIT

2" USCITA--EXIT

3" USCITA--EXIT

Ø

45
Ø

MAX-50mm-MIN-28mm

68

1/2" Gas

½" GAS

INGRESSO--IN - 1/2" Gas.

2" USCITA--EXIT 3"USCITA--EXIT

INGRESSO--IN

1" USCITA--EXIT

96

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DOCCETTA 
HANDSHOWER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

519518 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



6 4 5 2 9 / P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
automatico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64529CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRPR

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 00114CRPR

6 4 5 2 9 / P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
automatico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way automatic 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64529CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRPR

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 00114CRPR

6 4 5 1 9 / P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64519CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763    64519CRRSPREU 
CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/
CRLI/CRSB

64519CRCRPREU 
CRCR

64519CRAVPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64519AVAVPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64519XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9861

6 4 5 1 9 / P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 2 uscite.

Built-in mixer with 2 way mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64519CRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763    64519CRRSPREU 
CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/
CRLI/CRSB

64519CRCRPREU 
CRCR

64519CRAVPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64519AVAVPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64519XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9861

6 4 5 1 9 / 3 P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 3 uscite.

Built-in mixer with 3 exits mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64519CRCR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763/3    64519CRCR03PREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64519CRAV03PREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64519AVAV03PREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64519XXXX03PREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 09860

6 4 5 4 9 / P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore automatico a 
2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way automatic diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64549CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64549CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64549AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64549XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM -
AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00108CRPRPR 00108XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811 00114CRPR

00114XXPR

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

6 4 5 4 9 / P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore automatico a 
2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way automatic diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64549CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64549CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64549AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64549XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 20,5 l/min - 38° Mix

Il corpo incasso non può essere anticipato. / Built-in body cannot be 
delivered separately in advance. 

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM -
AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00108CRPRPR 00108XXPRPR 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9811 00114CRPR

00114XXPR

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

6 4 5 1 9 / 3 P R  

Miscelatore incasso con deviatore 
meccanico a 3 uscite.

Built-in mixer with 3 exits mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64519CRCR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763/3    64519CRCR03PREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64519CRAV03PREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64519AVAV03PREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64519XXXX03PREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 09860

CR NS NE BI RS SB LI SS AV GE AU DS EO HO MI

6 4  T. U B E
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T.UBE
Built-in shower mixer

with diverter
Miscelatore doccia incasso

con deviatore

Art. 64529_PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G. 20
Ø

MAX 54mm / MIN 38mm

11
4

52

42
Ø

Ø 150F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLDFREDDA 

  COLD

CALDA
  HOTCALDA

  HOT

10Ø
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T.UBE
Built-in shower mixer
with 3 ways diverter

Miscelatore doccia incasso
con deviatore 3 vie

Art. 64519_03PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

10Ø
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T.UBE
Built-in shower mixer
with 3 ways diverter

Miscelatore doccia incasso
con deviatore 3 vie

Art. 64519_03PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G. F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

10Ø
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Art. 64519_PR
T.UBE

Miscelatore doccia incasso 
con deviatore meccanico 

Built-in mixer 
with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

10Ø
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Art. 64519_PR
T.UBE

Miscelatore doccia incasso 
con deviatore meccanico 

Built-in mixer 
with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

52

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

10Ø
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T.UBE
Coaxial built-in thermostatic mixer

with 2 way automatic diverter
Termostatico incasso coassiale

con deviatore automatico a 2 uscite

Cod. 64549/PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

MIN 38mm - MAX 54mm

11
4

55
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

45
Ø

52

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

21
Ø

STOP
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T.UBE
Coaxial built-in thermostatic mixer

with 2 way automatic diverter
Termostatico incasso coassiale

con deviatore automatico a 2 uscite

Cod. 64549/PR

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

MIN 38mm - MAX 54mm

11
4

55
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

45
Ø

52

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

21
Ø

STOP

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DOCCETTA 
HANDSHOWER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

521520 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



6 4 5 6 9 / P R  

Termostatico incasso coassiale con 
deviatore meccanico 2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64569CRCRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766    64569CRCRPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64569CRAVPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64569AVAVPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64569XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 17 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17 l/min - 38° Mix

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09861

6 4 5 6 9 / 3 P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore meccanico a 
3 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64569CRCR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766/03    64569CRCR03PREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64569CRAV03PREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64569AVAV03PREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64569XXXX03PREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09860

6 4 5 2 3 / P R  

Miscelatore doccia esterno. External shower mixer.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64523CRCRPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64523CRAVPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64523AVAVPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64523XXXXPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

ABBINABILE A  / TO MATCH WITH :
Saliscendi / Sliding rail  - 870

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9838

6 4 5 2 6 / D P R  

Miscelatore vasca esterno con set 
doccia.

External bath mixer with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64526CRCR0DPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64526CRAV0DPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64526AVAV0DPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64526XXXX0DPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9871 9997CR

9997XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00136CR 00136XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

6 4 5 2 6 / D P R  

Miscelatore vasca esterno con set 
doccia.

External bath mixer with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64526CRCR0DPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64526CRAV0DPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64526AVAV0DPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64526XXXX0DPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9871 9997CR

9997XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00136CR 00136XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

6 4 5 6 9 / P R  

Termostatico incasso coassiale con 
deviatore meccanico 2 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 2 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64569CRCRPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766    64569CRCRPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64569CRAVPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64569AVAVPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64569XXXXPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 17 l/min - 38° Mix / Flow rates at 
dynamic pressure 3 bar - 17 l/min - 38° Mix

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09861

6 4 5 6 9 / 3 P R  

Miscelatore termostatico incasso 
coassiale con deviatore meccanico a 
3 uscite.

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 way mechanical diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64569CRCR03PR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09766/03    64569CRCR03PREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64569CRAV03PREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64569AVAV03PREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64569XXXX03PREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9250 09860

CR NS NE BI RS SB LI SS AV GE AU DS EO HO MI

6 4  T. U B E
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Art. 64569_PR
T.ube

Miscelatore termostatico incasso coassiale 
con deviatore meccanico 

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.
21

Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

52
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T.UBE
External shower mixerMiscelatore esterno per doccia

Cod. 32523CRPR
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Ø Ø
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2
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T.UBE
External bath mixer Misc. vasca est. con set doccetta

Art. 64526_0DPR

G. 1/2"G. 1/2"

FLEX 150 Cm.

42
Ø

150 ±20

18
5

23Ø

44

R17

Ø64 Ø
64

42
Ø

24,5
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Art. 64569_PR
T.ube

Miscelatore termostatico incasso coassiale 
con deviatore meccanico 

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with mechanical diverter 

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150
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FREDDA 
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Cod. 64569_03PR
T.UBE

Miscelatore termostatico incasso coassiale 
con deviatore a 3 uscite

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 ways diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT
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1/2"- USCITA - EXIT

F. 1/2"G.
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Cod. 64569_03PR
T.UBE

Miscelatore termostatico incasso coassiale 
con deviatore a 3 uscite

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 ways diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT
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1/2"- USCITA - EXIT
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Cod. 64569_03PR
T.UBE

Miscelatore termostatico incasso coassiale 
con deviatore a 3 uscite

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 ways diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.
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Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
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Ø 150
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1/2" USCITA - EXIT
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Cod. 64569_03PR
T.UBE

Miscelatore termostatico incasso coassiale 
con deviatore a 3 uscite

Coaxial built-in thermostatic mixer 
with 3 ways diverter

F. 1/2"G.

F. 1/2"G.

21
Ø

MAX 60mm / MIN 37mm

11
4

42
Ø

Ø 150

F. 1/2"G.

1/2" USCITA - EXIT

1/2" USCITA - EXIT

FREDDA 
  COLD

CALDA
  HOT

52

1/2"- USCITA - EXIT

F. 1/2"G.

CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DOCCETTA 
HANDSHOWER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

523522 P R O J E C T  C O L L E C T I O N S



6 4 6 3 4 / D P R  

Miscelatore vasca da pavimento con 
set doccia.

Floor mounted bath mixer with shower 
set and diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64634CRCR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    64634CRCR0DPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64634CRAV0DPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64634AVAV0DPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64634XXXX0DPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9996CR

9996XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00139CR 00139XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

6 4 5 3 1 / D P R  

Gruppo bordo vasca quattro fori con 
set doccia e cartuccia progressiva.

Four holes deck bath and shower 
mixer with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64531CRCR0DPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64531CRAV0DPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64531AVAV0DPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64531XXXX0DPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9996CR

9996XX 9606CR

9606XX 00850CR0E

00850XX00 9821

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 4 6 3 4 / D P R  

Miscelatore vasca da pavimento con 
set doccia.

Floor mounted bath mixer with shower 
set and diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64634CRCR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    64634CRCR0DPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64634CRAV0DPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64634AVAV0DPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64634XXXX0DPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9996CR

9996XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00139CR 00139XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.

6 4 5 3 0 / D P R  

Gruppo vasca incasso con set doccia 
duplex e deviatore meccanico.

Built-in bath and shower mixer with 
duplex shower set and mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64530CRCR0DPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763    64530CRCR0DPREU 
CRCR

64530CRAV0DPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64530AVAV0DPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64530XXXX0DPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9371/VA

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850XX00

00850CR0E 9860

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 4 5 3 1 / D P R  

Gruppo bordo vasca quattro fori con 
set doccia e cartuccia progressiva.

Four holes deck bath and shower 
mixer with shower set.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64531CRCR0DPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

64531CRAV0DPR
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/CRDS/CRHO/CRMI/
NENE/BIBI

64531AVAV0DPR
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/DSDS/HOHO/MIMI/
NSNS

64531XXXX0DPR
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9822 9996CR

9996XX 9606CR

9606XX 00850CR0E

00850XX00 9821

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 4 5 3 0 / D P R  

Gruppo vasca incasso con set doccia 
duplex e deviatore meccanico.

Built-in bath and shower mixer with 
duplex shower set and mechanical 
diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64530CRCR0DPR
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/CRNE/CRLI/CRSB

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09763    64530CRCR0DPREU 
CRCR

64530CRAV0DPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64530AVAV0DPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64530XXXX0DPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

P R O L U N G A   /  M I X E R  E X T E N S I O N

00102CRPRP3 00102XXPRP3 

Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer 
extension for different finishes.

OPTIONAL: Scatola incasso per cartongesso / Built-in box for drywall and 
cavity wall 09702PBOX

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9371/VA

9611CR 9600XXPV

9600XX 00850XX00

00850CR0E 9860

Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 
The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.

Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 
galvanic finishes different from chrome.

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

6 4 6 3 4 / D P R  

Miscelatore vasca da pavimento con 
set doccia.

Floor mounted bath mixer with shower 
set and diverter.

A R T I C O L O  C O M P L E T O  /  C O M P L E T E  I T E M

64634CRCR0DPR
CR

P A R T E  I N C A S S O  
B U I L T - I N  P A R T

P A R T E  E S T E R N A  D A  A B B I N A R E  
E X T E R N A L  M A T C H I N G  P A R T

F I N I T U R E  /  F I N I S H E S

09744    64634CRCR0DPREU 
CRCR/CRRS/CRSS/CRBI/
CRNE/CRLI/CRSB

64634CRAV0DPREU 
CRAV/CRGE/CRAU/CREO/
CRDS/CRHO/CRMI/NENE/
BIBI

64634AVAV0DPREU 
AVAV/GEGE/AUAU/EOEO/
DSDS/HOHO/MIMI/NSNS

64634XXXX0DPREU 
XXXX

 XXXX: Per tutte le altre finiture monocromatiche (es. OROR) fattibili
riferirsi a questa fascia di prezzo. / Refer to this line of price for all other 
realizable monochrome finishes.

Non disponibile nelle finiture HM - OM - AM - NM / Not available HM - OM 
- AM - NM 

R I C A M B I  / S P A R E  P A R T S

9813 9996CR

9996XX 9611CR

9600XXPV 9600XX

00850CR0E 00850XX00

00139CR 00139XX

Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verrà fornito in PVC nero. / 

The flexible hose will be supplied in black PVC for painted and matt finishes.
Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for 

galvanic finishes different from chrome.CR NS NE BI RS SB LI SS AV GE AU DS EO HO MI

6 4  T. U B E
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T.ube
Four holes deck bath and shower 
mixer with progressive cartridge

Gruppo bordo vasca quattro fori 
con cartuccia progressiva

Art. 64534_0DPR

27Ø

60Ø 60Ø 60Ø 60Ø

19
1

11

G3/4--Ø 27

M
AX

--2
5m

m
.

M
AX

--2
5m

m
.

G3/4-Ø 27

M
AX

--3
5 

m
m

.

M
AX

--3
5 

m
m

.

Ø 43 Ø 43

30Ø 30Ø
123 16

0

26

11 11 11

4848

24Ø

FLEX 2000

Ø30
Ø30

Ø27

13
4

Ø
60

Ø
60

Ø
60

Ø
60

© Copyright of Bongio s.r.l.

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel:  +39 0322 967248 fax:  +39 0322 950012

www.bongio.com

T.ube
Four holes deck bath and shower 
mixer with progressive cartridge

Gruppo bordo vasca quattro fori 
con cartuccia progressiva

Art. 64534_0DPR

27Ø

60Ø 60Ø 60Ø 60Ø

19
1

11

G3/4--Ø 27

M
AX

--2
5m

m
.

M
AX

--2
5m

m
.

G3/4-Ø 27

M
AX

--3
5 

m
m

.

M
AX

--3
5 

m
m

.

Ø 43 Ø 43

30Ø 30Ø
123 16

0

26

11 11 11

4848

24Ø

FLEX 2000

Ø30
Ø30

Ø27

13
4

Ø
60

Ø
60

Ø
60

Ø
60

Mario Bongio s.r.l.
Via Aldo Moro, 2

28017 San Maurizio d’Opaglio (NO) - Italy
tel: +39 0322 967248 fax: +39 0322 950012

www.bongio.com

Built-in bath and shower mixer 
with duplex shower set

Gruppo vasca incasso con
set doccia duplex

Cod. 64530-DPR

© Copyright of Mario Bongio s.r.l.

T.UBE

F. 1/2"
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Ø
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MIN 37mm - MAX 60mm
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Ø
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Built-in bath and shower mixer 
with duplex shower set

Gruppo vasca incasso con
set doccia duplex

Cod. 64530-DPR
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Bath mixer the floor
with shower set

Miscelatore vasca da
pavimento con set docciaCod. 64634/0DPR
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CARTUCCIA E VITONE 
CARTRIDGE AND MECHANISM

AERATORE 
AERATOR

FLESSIBILE 
FLEXIBLE

DEVIATORE 
DIVERTER

PROLUNGA 
MIXER EXTENSION

DOCCETTA 
HANDSHOWER

A C C E S S O R I  E  R I C A M B I  /  A C C E S S O R I E S  A N D  S P A R E  P A R T SF I N I T U R E  E  C O L O R I  /  F I N I S H E S  A N D  C O L O U R S

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6

D e t t a g l i o  f l e s s i b i l i  /  F l e x i b l e  d e t a i l s  p a g .  3 6
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